
A Hölder egyenl®tlenségben

1/s = 1− 1/r = (r − 1)/r, s = r/(r − 1).

Legyen k = 2 és írjunk b1 = cr−1
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alakban kapjuk az egyenl®tlenséget. (Egyenl®ség áll, ha a1/c1 = a2/c2). Írjunk itt c1, c2 helyett x1 + x2 és y1 + y2-t,
a1 és a2 helyére el®bb x1, y1-et, azután x2, y2-t és adjuk össze a két egyenl®tlenséget:
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A baloldal második tényez®jével, mely pozitív átosztva és osztva még 2 · 21/r-vel az
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egyenl®tlenséghez jutunk. Egyenl®ség áll, ha
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függvény tágabb értelemben konvex voltát fejezi ki. Ha eljárásunkat nem a kéttagú, hanem a k tagú

Hölder-egyenl®tlenségre alkalmazzuk, akkor ugyanúgy az

(

xr
1
+ xr

2
+ . . . xr

k

k

)1/r

tágabb értelemben konvex voltát kifejez® egyenl®tlenséghez jutunk.

1


